

Хартия утратила силу

Исмаиллинский район в знак протеста разорвал отношения с французским городом

Постоянный Совет, являющийся консультативным органом при главе Исполнительной власти Исмаиллинского района, распространил заявление о прекращении действия Хартии дружбы и сотрудничества, подписанный между городом Исмаиллы и городом Эвиан-ле-Бен.

В заявлении говорится: «В мае 2015 года была подписана Хартия дружбы и сотрудничества между городом Исмаиллы Азербайджанской Республики и городом Эвиан-ле-Бен Французской Республики.

Целью подписания соглашения в тот период было развитие дружественных отношений между двумя городами, внося вклад в установление двусторонних связей в культурной, туристической и экономической сферах. В этом направлении были даже предприняты практические шаги, организованы взаимные визиты между сторонами.

В продолжение сотрудничества

в 2017 году в городе Эвиан состоялась церемония открытия «Азербайджанского парка» и родника Дружбы в парке, а также памятника видной азербайджанской поэтессе Хуршидбану Натаван.

В то же время в центральном парке города Исмаиллы была установлена памятная табличка «Парк дружбы Азербайджан-Франция».

Тот факт, что Исмаиллы является одним из древних населенных пунктов и привлекает внимание многочисленных иностранных туристов, а также медный промысел Лагича в районе, вошедший в Репрезентативный список Нематериального культурного наследия UNESCO, создали дополнительный стимул для сотрудничества между городами.

Несмотря на то, что идея «городов-побратимов» служит культуре различных народов и создает мосты между людьми разных национальностей, а сама эта концепция находится вне политики, французская сторона, к сожалению, политизировала этот вопрос и приоста-



новила контакты между городами после Отечественной войны в знак поддержки Армении.

18 декабря 2023 года на заседании муниципального совета города Эвиан были озвучены необоснованные обвинения в адрес нашей страны и выражена поддержка Армении. Мэр города также объявил, что все посты, в которых упоминается «Азербайджанский парк», удалены.

Члены Постоянного совета при главе Исполнительной власти Исмаиллинского района решительно отвергают озвученные предвзятые и необъективные высказывания против нашей страны на вынесованном заседании муниципального совета города Эвиан, и осужда-

ют решение относительно «Азербайджанского парка».

В знак протеста против антиазербайджанской политики, проводимой Францией в отношении нашей страны на всех платформах, и решения муниципального совета города Эвиан стереть надписи с пометкой «Азербайджанский парк» подписанная между городом Исмаиллы и городом Эвиан-ле-Бен Хартия дружбы и сотрудничества с 26.12.2023 года считается недействительной.

Кроме того, парк в центре города Исмаиллы должен быть назван в честь известной азербайджанской поэтессы Хуршидбану Натаван.

28 декабря 2023 года,
город Исмаиллы».